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ACTA  DE  LA  SESIÓN  SOLEMNE  DE  CABILDO, 
EFECTUADA EL DÍA DIECISÉIS DE MAYO DE DOS MIL 
SEIS. 

ESTANDO  REUNIDOS  LOS  CIUDADANOS 
REGIDORES Y  SÍNDICO MUNICIPAL  EN EL  SALÓN DE 
CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL,  EL DOCTOR JOSÉ 
ENRIQUE  DOGER  GUERRERO,  MENCIONA:  BUENAS 
TARDES,  SEÑORAS  REGIDORAS,  SEÑORES 
REGIDORES,  SEÑOR  SÍNDICO  MUNICIPAL,  SEÑOR 
GOBERNADOR DEL ESTADO, SEÑOR ALCALDE DE LEÓN 
ESPAÑA,  MARIO  AMILIVIA,  EN  TÉRMINOS  DE  LO 
DISPUESTO POR LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 26 DEL 
CÓDIGO  REGLAMENTARIO  PARA  EL  MUNICIPIO  DE 
PUEBLA,  –SIENDO  LAS  TRECE  HORAS  CON  CINCO 
MINUTOS– DEL DÍA DIECISÉIS DE MAYO DEL AÑO DOS 
MIL SEIS,  DECLARO EL INICIO DE LA QUINTA SESIÓN 
SOLEMNE DE CABILDO. 

POR LO TANTO PARA EL DESARROLLO DE ESTA 
SESIÓN.  SOLICITO  AL  SEÑOR  SECRETARIO  DEL 
AYUNTAMIENTO SE SIRVA REALIZAR EL PASE DE LISTA.

PUNTO UNO

EL  SECRETARIO  DEL  HONORABLE 
AYUNTAMIENTO, DICE: BUENAS TARDES Y PROCEDE A 
PASAR  LISTA  DE  ASISTENCIA:  ESTANDO  PRESENTES 
LOS  CIUDADANOS  REGIDORES:  PRESIDENTE 
MUNICIPAL,  CONSTITUCIONAL,  DOCTOR  ENRIQUE 
DOGER GUERRERO, OSBALDO GERARDO JOSÉ CORTE 
RAMÍREZ, JORGE EDUARDO CUE MORÁN, MARÍA LUISA 
DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS, DAVID BARBOZA 
CORTÉS,  PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, 
CÉSAR  JOSÉ  SOTOMAYOR  SÁNCHEZ,  LUZ  MARÍA 
MONTSERRAT  CABRERA  MONTAÑO,  ERNESTO  LARA 
SAID,  MARÍA  ALTAGRACIA  ZAMORA  SPECIA,  AMANDA 
BEATRIZ  OLIVARES  PHILLIP,  FERNANDO  FERMÍN 
CASTILLO  CARVAJAL,  ALONSO  RODOLFO  GUZMÁN 
ROSETE, JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JORGE 
ARTURO  CRUZ  LEPE,  ISRAEL  CANTE  TOBÓN, 
JACQUELINE LITTARDI MELÉNDEZ, ANA MARÍA JIMÉNEZ 
ORTIZ, ARTURO LOYOLA GONZÁLEZ, ABOGADO LAURO 
CASTILLO SÁNCHEZ, SÍNDICO MUNICIPAL.

Hago de su conocimiento que se recibieron escritos en 
la Secretaría del Ayuntamiento, de los Regidores Fernando 
Rojas  Cristerna,  José  Luis  Rodríguez  Salazar y  Joaquín 
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Lezama Castillo, por los que comunican que no podrán asistir 
a esta Sesión Solemne de Cabildo.

En esa virtud, me permito informarle Señor Presidente, 
que con la asistencia de diecinueve Regidores, y el Síndico 
Municipal, se ha dado cuenta al pase de lista 

PUNTO DOS

El  Presidente  Municipal, menciona:  gracias,  en  tal 
virtud existe Quórum Legal para el desarrollo de esta Sesión 
Solemne, por lo tanto queda Instalada Legalmente. 

Le solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé lectura al 
Proyecto del Orden del Día.

PUNTO TRES

El  Secretario  del  Honorable  Ayuntamiento, dice: 
para el desarrollo de esta Sesión, daré lectura al proyecto del:

O R D E N    D E L    D Í A

I. Lista de Asistencia.

II. Declaratoria  de Quórum Legal  y  Apertura  de la 
Sesión Solemne de Cabildo.

III. Lectura y en su caso, Aprobación del Orden del 
Día. 

IV. Entrega  de  la  Cédula  Real  a  Don.  Antonino 
Fernández  Rodríguez  y  al  C.  Enrique  Castillo 
Pesado;  reconocimiento  de  “Alonso  Valiente”  a 
Don. Mario Amilivia González; reconocimiento de 
“Visitante  Distinguido”  a  Don.  José  Antón 
Acevedo;  y  reconocimiento  de  “Poblano 
Distinguido” a Ing. Fernando Diez Torres.

Cierre de la Sesión.

El  Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, 
manifiesta:  informo  a  los  integrantes  de  este  Honorable 
Cabildo, que se han desahogado los puntos I y II, por lo que 
solicito proceda la Secretaría a recabar la votación respectiva 
a la aprobación del Orden del Día. 

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede: 
Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del Orden 
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del  Día,  sírvanse  manifestarlo  levantando  la  mano,  veinte 
votos a favor, gracias. 

Alguna o algún Regidor por la negativa.

En abstención.

Por Unanimidad se APRUEBA el Orden del Día. 

PUNTO CUATRO

El Presidente Municipal, indica: el punto IV del Orden 
del  Día  es  la  entrega de  la  Cédula  Real  a  Don.  Antonino 
Fernández  Rodríguez  y  al  C.  Enrique  Castillo  Pesado; 
reconocimiento  de  “Alonso  Valiente”  a  Don.  Mario  Amilivia 
González;  reconocimiento  de “Visitante  Distinguido”  a Don. 
José  Antón  Acevedo;  y  reconocimiento  de  “Poblano 
Distinguido” al Ing. Fernando Diez Torres.

El  Secretario del Honorable Ayuntamiento, señala: 
en cumplimiento a lo aprobado por los integrantes de Este 
Honorable  Cabildo,  se  concede  el  uso  de  la  palabra  al 
Maestro de Ceremonias para que se entregue copia de la 
Cédula  Real;  reconocimientos  “Alonso  Valiente”;  Visitante 
Distinguido y Poblano Distinguido que fueron aprobados en el 
Orden del Día.

El  Maestro  de  Ceremonias, menciona:  gracias, 
Honorable Cabildo, Señoras y Señores, muy buenas tardes.

A nombre del Honorable Ayuntamiento de la Heroica 
Puebla de Zaragoza, les damos la más cordial bienvenida y 
agradecemos  su  valiosa  presencia,  pero  sobre   todo  su 
participación en esta ceremonia.

Presiden este acto el Licenciado Mario Marín Torres, 
Gobernador Constitucional del Estado de Puebla; el  Doctor 
Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica 
Puebla de Zaragoza; Don Mario Amilivia González, Alcalde 
de la  Ciudad de  León España;  el  Licenciado  Ignacio  Mier 
Velasco,  Secretario  del  Ayuntamiento;  Abogado  Lauro 
Castillo Sánchez, Síndico Municipal; Regidoras y Regidores 
integrantes del Cuerpo Edilicio del Honorable Ayuntamiento 
de Puebla.

El Señor Regidor Ernesto Lara Said, Presidente de la 
Comisión  de  Desarrollo  Urbano  y  Obra  Pública,  hace  la 
lectura  de  la  Semblanza  de  Don  Antonino  Fernández 
Rodríguez, propietario de la Cervecería Modelo.}
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El  Presidente  Municipal, dice:  tiene  la  palabra  el 
Regidor Ernesto Lara Said.

El Regidor Ernesto Lara Said, expone; gracias Señor 
Presidente.

Licenciado Mario Marín Torres, 
Gobernador Constitucional del Estado de Puebla.

Doctor Enrique Doger Guerrero, 
Presidente Municipal de Puebla.

Honorables  miembros  del  Cabildo,  distinguidos  invitados, 
Señoras y Señores.

Don  Antonino  Fernández  Rodríguez,  nacido  en  León,  España  en 
1917. Emigró a México en el año 1945, fecha en la cual pasó a ser 
parte del  Grupo Modelo, donde trabajó de cerca con don Pablo Díez 
Fernández, fundador del Grupo.

En la capital provincial contrajo nupcias con Cinia González Diez el 12 
de diciembre de 1945, día de la Virgen de Guadalupe, patrona del país 
en que encontraría su destino.

Poco después de su matrimonio Don Pablo Diez tío de su esposa, invitó 
a Don Antonino a México para trabajar en la Cervecería Modelo donde 
fue  nombrado  en  1971  Presidente  del  Consejo  de  Administración  y 
Director General, manteniendo la filosofía que en su momento inició su 
fundador, misma que consiste en considerar a todos los que conforman 
a esta empresa parte de una gran familia, la “Familia Modelo”.

Don Antonino confiaba en el  talento mexicano y una prueba son las 
instalaciones  industriales  que  Grupo  Modelo  construyó  como  el 
Complejo  de  Zacatecas  inaugurado  en  1997  con  la  presencia  del 
presidente Ernesto Zedillo y los Reyes de España, sus Majestades Juan 
Carlos I y doña Sofía.

Es  por  ello  que  Don  Antonino  Fernández  es  el  impulsor  de  las 
empresas  que  han  permitido  al  Grupo  Modelo  depender  en  menor 
medida de los proveedores externos para su abastecimiento de vidrio, 
malta, refacciones, maquinaria y servicios de instalación. 

La colaboración generosa que él y su esposa doña Cinia González, han 
dado  a  Soltra  (Solidaridad  y  Trabajo  Virgen  del  Camino),  y  la 
restauración  del  Santuario  de  la  Virgen  del  Camino de  León,  son 
verdades  inocultables,  es  por  ello  que  se  colocó  un  monolito  a  la 
entrada  del  Santuario  que  guarda  memoria  agradecida  por  la 
contribución que el matrimonio leonés ha prestado continuación de la 
obra iniciada por don Pablo Diez y es así como la Orden Dominica ha 
concedido a Don Antonino y a Doña Cinia la Carta de Hermandad de la 
Orden,  ya  que  este  matrimonio  se  ha  distinguido  por  su  esencia 
humanista y por su sencillez. 

La comunidad Leonesa en Puebla aprecia la estancia de la Virgen del 
Camino ubicada en la Angelópolis, ya que el Gobernador del Estado en 
aquellos tiempos Melquíades Morales Flores, junto con la Embajadora 
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de España en México y el Presidente de la Fundación Leonesa Don 
Antonino Fernández, pusieron la primera piedra del Centro de Atención 
a  Discapacitados  y  posteriormente  inauguraron  la  Parroquia  de  la 
Virgen del Camino, obras que ayudaron a estrechar los lazos de unión 
entre México y España.  

El Centro de Atención para Discapacitados CINIA inaugurado en 2005, 
es fruto  de  la  cooperación  y  trabajo  conjunto  entre  el  gobierno y  la 
sociedad,  surgido  de  la  necesidad  de  integrar  a  la  vida  laboral  a 
personas  con  capacidades  diferentes,  contribuyendo  con  esto  a  la 
superación y bienestar de ellos y sus familias;  empresa fundada por 
Doña Cinia González, que en paz descanse y Don Antonino Fernández 
que en su probado amor por Puebla se dieron a la tarea de buscar la 
reproducción de este modelo de empresa en nuestro Estado.

Doña Socorro Alfaro  de Morales,  el  Lic.  Melquíades Morales  Flores, 
Doña Cinia  González Diez y  Don Antonino Fernández Rodríguez,  la 
Agrupación Leonesa de Puebla y la Fundación Virgen del Camino, A.C. 
fundaron  estas  instalaciones  que  hoy  albergan  nuestro  trabajo  e 
ilusiones. 

Todo el mobiliario, equipos y capital de trabajo que dieron vida a CINIA, 
son en su totalidad aportaciones de nuestros fundadores Doña Cinia y 
Don  Antonino,  para  quienes  nuestra  gratitud  permanece, 
transformándose en compromiso.

En la actualidad, es miembro activo del Consejo de Administración de 
diferentes industrias mexicanas y extranjeras, tanto del ramo financiero 
como industrial. 

Entre otras distinciones con las que ha sido galardonado, cabe destacar 
la  Encomienda  de  Isabel  La  Católica,  concedida  por  el  Gobierno 
Español en 1999; así como también el Premio Tlamatini en mayo de 
2002 como reconocimiento a su trayectoria.

Don  Antonino  Fernández  Rodríguez  y  el  grupo  Modelo,  han  hecho 
aportaciones importantes a la educación superior en México, además 
de valiosas  contribuciones  al  desarrollo  del  futuro  de  la  sociedad,  y 
apoyar  diversos  proyectos  sociales,  convencidos  en  una  creciente 
conciencia de que en el bienestar del otro, está el bienestar propio.

Muchas gracias.

El Maestro de Ceremonias, indica: en este momento, 
el Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la 
Heroica Puebla de Zaragoza entrega Copia de la Cédula Real 
de  la  muy  Noble  y  muy  Leal  Ciudad  de  Puebla  a  Don 
Antonino  Fernández  Rodríguez,  propietario  de  Cervecería 
Modelo,  en su representación lo  recibe la  Señora Ángeles 
Torres de Diez.

–SE HACE ENTREGA DE LA COPIA DE LA CÉDULA 
REAL.–
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El  Maestro de Ceremonias, menciona: con la venia 
del Señor Presidente Municipal, el Señor Regidor César José 
Sotomayor Sánchez, Presidente de la Comisión de Desarrollo 
Social,  de  Lectura  de  la  Semblanza  del  Periodista  Don 
Enrique Castillo Pesado.

El  Presidente Municipal, manifiesta: tiene la palabra 
el Señor Regidor César Sotomayor Sánchez,

El  Regidor  César  José  Sotomayor  Sánchez, 
plantea: muchas gracias Señor Presidente.

Señor Gobernador del Estado
Licenciado Mario Marín Torres

Señor Presidente Municipal 
Doctor Enrique Doger Guerrero 

Don Mario Amilivia González
Alcalde de la Ciudad de León, España

Honorable Cuerpo de Regidores

Hoy  en  día,  Enrique  Castillo  Pesado,  escribe  sus  columnas  Esfera 
Humana y Ad—Hoc en las secciones de Tendencias y Set—Social de 
MILENIO Diario. Es –y ha sido- el cronista de sociales más leído de 
México.  Ha  obtenido  en  seis  ocasiones  el  Premio  Nacional  de 
Periodismo (uno de ellos, por la entrevista a Nancy Reagan) que otorga 
el  Club  de  Periodistas  de  México.  Sin  embargo,  la  vida  lo  llevó  a 
convertirse en periodista plural e incursionar en diversas áreas como las 
relaciones  humanas,  relaciones  públicas,  comunicación  y 
mercadotecnia.

Licenciado  y  Maestro  en  Relaciones  Industriales,  se  inició  en  el 
periodismo en el  diario  Excelsior  hace más de treinta  y  cinco años. 
Tiempo  después  pasó  a  El  Heraldo  de  México,  El  Sol  de  México, 
Novedades y El Universal. 

En  el  ejercicio  de  su  profesión  de  periodista  ha  entrevistado  con 
frescura,  originalidad  y  valentía  a  Presidentes  y  Primeras  Damas 
Mexicanos y Extranjeros (fue reconocido por la Asociación Nacional de 
Editores Argentinos por la entrevista a Richard Nixon que publicó en el 
diario La Prensa de Buenos Aires), ha entrevistado a actores y actrices, 
cantantes, modelos, a un sin número de personalidades.

Ha hecho televisión para los canales 11 y 13, y las cadenas Televisa y 
Cablevisión.  Forma  parte  del  equipo  “Con  Sello  de  Mujer”  de  (TV 
Azteca). También se ha desempeñado en la radio (Núcleo Radio Mil, y 
actualmente en Organización Radio Fórmula,  en donde su programa 
“Esfera  Humana”  lleva   ya  8  años  al  aire).  Codirigió  la  publicación 
semanal  Entrelíneas  de  la  Información  Política  y  colabora  en 
prestigiadas revistas como: Billionaire, Mundo Ejecutivo, Quien, Epicur, 
Luxe & Class, Status, Quattro, Contacto Digital,  entre otras.
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Ha publicado siete libros, entre ellos Revelaciones de Castillo – Pesado, 
Platillo Ciudad de México (junto con Patricia Quintana y Carmen Rincón 
Gallardo),  La Mitad de Nada y La Otra Mitad junto con Paco Ignacio 
Taibo I, El Verdadero Poder de las Relaciones Publicas, Los Pinos Esta 
es tu Casa y El Castillo de Chapultepec.

Ha sido jurado en los concursos Miss Universo, Miss México y Miss 
Distrito Federal y ha realizado más de 250 viajes a España y alrededor 
del mundo.

Por si faltara algo, es un exitoso empresario restaurantero.

A esta altura de su carrera como periodista y comunicador, informa que 
ha publicado más de 15,000 columnas y crónicas, además de publicar 
los libros mencionados. No se le olvidan tampoco las más de 6,000 
entrevistas  que  ha  realizado  en  diarios,  revistas,  radio  y  televisión. 
También,  ha  tenido  la  oportunidad  de  aparecer  en  espectaculares, 
parabuses, vallas, tarjetas postales, anuncios comerciales. Ha dictado 
conferencias  sobre  periodismo,  relaciones  públicas,  gastronomía  y 
hotelería. Se siente orgulloso de su equipo de colaboradores con los 
que ha sostenido durante 26 años la compañía Interdifussion México--
España (que se dedica a las relaciones públicas y comunicación, donde 
Viviana  Corcuera  funge  como  Presidenta  del  Consejo,  y  Enrique 
Sánchez funge como su Director). Finalmente, realiza –-semanalmente, 
junto con Mario de los Ríos, Oscar Sotres, Claudia Molina e invitados–- 
un programa de radio en el que el tema principal es la Biblia y nunca 
tratan temas religiosos. Los otros seis programas semanales los lleva a 
cabo, invitando a personalidades plurales.

Tuvo la oportunidad de recorrer con grandes éxitos y sinsabores los 
diarios Excélsior, El Heraldo de México, El Sol de México, El Universal, 
Novedades, Milenio, sumando en revistas prestigiadas como Harper’s 
Bazaar, Hola, Mundo Ejecutivo, Quien, Billionaire, Epicur, Luxe & Class, 
Cordon  Bleu,  Status,  Recompensas,  Contacto  Digital,  Premium, 
Creativa, Claudia,  entre muchas otras, además de sumar actividades 
periodísticas en dos estaciones de radio (Radio Mil y Radio Fórmula). 
Actualmente aparece en Televisión Azteca en el programa Con Sello de 
Mujer. 

Son 36 años de actividad profunda, de entrevistar y conocer en “versus” 
a más de 10,000 personalidades del mundo entero y de nuestro México. 
Considera que esto aquilata una vocación periodística y de relaciones 
humanas en todos los sentidos.

Castillo Pesado ha apuntado que “después de México, sólo España, es 
el país de sus amores, ¡en todos los sentidos”. Desde 1964, empezó a 
recorrer la Madre Patria. Conoció al entonces príncipe Carlos de Borbón 
en  la  Ciudad  de  Roma.  Posteriormente,  dialogó  con  él  en  diversas 
ocasiones (En Madrid, en México, en Barcelona, en Nueva York, y en 
otras  muchas  ciudades.).  También  conoció  a  Su  Majestad  la  Reina 
Sofía en el Palacio de la Zarzuela cuando le fue a entregar la carpeta 
“Personajes de la Quinta Avenida de Nueva York (dibujos de José Luis 
Cuevas y texto de Paco Ignacio Taibo I). Después conoció al príncipe 
Felipe de Asturias en la discoteca “Archy” de Madrid, dialogando con él 
más  de  una  hora  “sobre  temas  diferentes  de  México”,  además  de 
compartir  el  pan  y  la  sal  en  la  Hacienda  de  San  Juan  Tlacatelpan 
(México)  en  donde  Don  Juan  Sánchez  Navarro  fue  el  anfitrión.  Ha 
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entrevistado para diarios, revistas y televisión a personajes como Calvo 
Sotelo,  Suárez,  Felipe  González,  Camilo  José  Cela,  Eduardo  Peña 
Abizanda, Luis María Ansón, Plácido Domingo, Enrique Ponce, Paloma 
San  Basilio,  Rocío  Jurado,  Rosa  Montero,  Luis  Miguel  Dominguín, 
Emilio Romero, etcétera.

Además  de  haber  recorrido  la  Península  Ibérica  en  más  de  cien 
ocasiones. También, ha promocionado –y premiado con el galardón de 
la  Excelencia  Universal— a  los  mejores  museos,  galerías,   hoteles, 
paradores y restaurantes de España. 

Su tatarabuelo José Joaquín Pesado y Pérez (padre mexicano, y madre 
española) fue uno de los primeros escritores en ser admitido en la Real 
Academia Española de la Lengua. 

También, su tío Jesús Solórzano Dávalos y su primo Jesús Solórzano 
Pesado incursionaron con éxito en la fiesta taurina española.

Otros dos parientes de Castillo—Pesado, Rafael y Guillermo Tovar de 
Teresa, “también hispanófilos de corazón”,  son punta de lanza en la 
cultura mexicana.

Por  último,  hablando  de  España,  está  asociado  con  Rafael  Lozano 
desde hace más de 15 años en la Agencia Lozano & Asociados (Que 
se dedica a la Publicidad,  Relaciones Públicas y  a  la  Comunicación 
Internacional), actualmente sus oficinas en España se ubican en Paseo 
de La Habana 7, Primer Piso, Madrid, España. 

Esta es una pequeña semblanza de un mexicano que ha hecho historia 
en el periodismo de México y el mundo.

El  Maestro  de  Ceremonias, comenta:  en  este 
momento  el  Doctor  Enrique  Doger  Guerrero,  Presidente 
Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza, entrega la copia 
de la Cédula Real al Periodista Don Enrique Castillo Pesado.

–SE HACE ENTREGA DE LA COPIA DE LA CÉDULA 
REAL. –

El  Maestro de Ceremonias, señala: para que con el 
permiso del Señor Presidente Municipal, el Regidor Gerardo 
Corte Ramírez, Presidente de la Comisión de Gobernación, 
Justicia y Seguridad Pública, dé lectura de la semblanza de 
Don  Mario  Amilivia  González,  Alcalde  la  Ciudad  de  León 
España.

El  Presidente  Municipal, dice:  tiene  la  palabra  el 
Regidor Gerardo Corte Ramírez.

El  Regidor: Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, 
indica: gracias Señor Presidente y con su permiso.

Señor Gobernador.
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Señor Alcalde de León.

SEMBLANZA DEL SEÑOR
MARIO AMILIVIA GONZÁLEZ

Nacido en León el 9 de noviembre de 1957, es Licenciado en Derecho, 
casado con Inés Rueda, tiene dos hijas Cristina y María.

Ha tenido una importante trayectoria, ha sido Secretario General de la 
Asociación de Empresas de Minas de Antracita, durante cinco cursos 
Profesor Asociado de Derecho Constitucional en la Universidad de León 
y desde el curso 1995–96, es colaborador Honorífico del Departamento 
de Derecho Público Básico en dicha Universidad.

Comenzó  su  carrera  política  en  Nuevas  Generaciones  del  Partido 
Popular, de cuya organización ha sido Presidente Provincial Regional, 
Vicepresidente  Nacional  y  es  Presidente  de  Honor.  Ha  ocupado  el 
cargo de Presidente Provincial del Partido Popular de 1986 a 1989, y 
desde 1993 hasta octubre de 2000, actualmente ostenta el  cargo de 
Presidente Honorífico.

Ha desempeñado diversos cargos públicos entre los que se encuentran:

 Primer Teniente de Alcalde del  Ayuntamiento de León (1983–
1986 )

 Diputado Nacional (1986–989 )
 Procurador de las Cortes de Castilla y León (de 1991–1999), así 

como Viceportavoz del Grupo Parlamentario Popular y Secretario 
Primero de la Mesa de las Cortes.

 Alcalde de León (1995–2003 y actualmente 2004–2007)
 Presidente de la Federación Regional de Municipios y Provincias 

de Castilla  y León (1999–2003) y actualmente socio de honor 
permanente de dicha federación. 

 Ha sido Senador por la Provincia de León (del año 2000–2004 y 
del 2004–2008 )

Bienvenido Señor Alcalde.

El Maestro de Ceremonias, señala: en este momento 
el  Doctor  Enrique  Doger  Guerrero,  Presidente  Municipal, 
entrega  el  reconocimiento  “Alonso  Valiente”  a  Don  Mario 
Amilivia González, Alcalde de la Ciudad de León España.

–SE HACE ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO. –

El  Maestro de Ceremonias, indica: con la venia del 
Señor  Presidente  Municipal,  la  Regidora  Luz  María 
Montserrat Cabrera Montaño, da lectura a la semblanza de 
Don José Antón Acevedo,  Director  de la  Consejería  de  la 
Embajada de España.

El  Presidente  Municipal, dice:  tiene  la  palabra  la 
Regidora Luz María Cabrera Montaño.
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La  Regidora  Luz  María  Montserrat  Cabrera 
Montaño, manifiesta: gracias Señor Presidente.

Licenciado Mario Marín Torres
Gobernador Constitucional del Estado de Puebla

Doctor Enrique Doger Guerrero
Presidente Municipal

Don Mario Amilivia González
Alcalde de León España

Licenciado Ignacio Mier Velasco
Secretario del Ayuntamiento

Miembros del Cuerpo Edilicio

Don José Antón Acevedo, Licenciado en Derecho por la Universidad 
Complutense de Madrid, así como el primer, segundo y tercer curso de 
la  Licenciatura  en  Ciencias  Económicas  y  Empresariales  por  la 
Universidad Española de Educación a Distancia; Desde junio de 1992, 
José Antón Acevedo es Secretario General de la Consejería de Trabajo 
y  Asuntos  Sociales  en  la  Embajada  de  España  en  México  y  con 
acreditación en Cuba, desde enero del 2002, es Funcionario del Cuerpo 
de Auditoria y  Contabilidad en excedencia y  Funcionario del  Cuerpo 
Técnico de Hacienda.

Previamente ocupó los puestos de, Jefe de Equipo de toma de Datos 
de la Unidad Modular de Chamberí (Madrid); Jefe de Grupo y Jefe de 
Negociado  de  la  Dirección  General  de  Inspección  Tributaria  del 
Ministerio de Hacienda; Jefe de la Sección de Funcionarios de Cuerpos 
Generales  de  Empleo y  Contratados  de  la  Subdirección  General  de 
Personal del Ministerio de Hacienda; Jefe del Servicio de Coordinación 
de  las  Haciendas  Territoriales  en  la  Delegación  del  Ministerio  de 
Hacienda  en  León;  Vocal  del  Tribunal  Económico–Administrativo 
Provincial de León; Jefe de la Unidad Funcional de Tributos Créditos de 
León  en  la  Comunidad  Autónoma  de  Castilla  y  León;  Jefe  de  los 
Servicios  Tributarios  de  León  de  la  Consejería  de  Economía  y 
Hacienda;  Jefe  del  Área  de  Tributos  en  la  Delegación  Territorial  de 
León; Inspector de las Oficinas Liquidadoras de Partido de la Dirección 
General de Tributos de la Consejería de Economía y Hacienda; Jefe de 
la  Sección  de  Transmisiones  Patrimoniales  y  Actos  Jurídicos 
Documentados en el Servicio Territorial de Hacienda de León y Jefe de 
Servicios  de  Gestoría  Tributaria  del  Centro  de  Gestión  Catastral  y 
Cooperación Tributaria.

Como  Secretario  General  de  la  Consejería  de  Trabajo  y  Asuntos 
Sociales,  está  encargado  de  llevar  a  cabo  funciones  de  gestión 
económica,  organización  y  coordinación  de  las  Unidades  de  la 
Consejería,  información  y  asesoramiento  en  materia  de  empleo, 
elaboración de informes socio laborales,  instrumentación de políticas 
activas  de protección  social,  además de implementar  relaciones con 
Instituciones de países de acreditación, de emigrantes españoles y de 
Unidades Administrativas de la Embajada Española.
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Dentro  de  las  actividades  profesionales  adicionales,  José  Antón 
Acevedo, es miembro y Presidente del Tribunal de Pruebas Selectivas 
para la contratación de personal de la Consejería en México y Cuba; 
Analista Funcional en Representación de la Junta de Castilla y León; 
Diseñador  de las aplicaciones informáticas propias de la  Consejería; 
Miembro  del  equipo  negociador  del  convenio  Hispano  Mexicano  de 
seguridad social y del Acuerdo Administrativo complementario.

Como  profesor  ha  impartido  las  Cátedras  de  Mecanización 
Administrativa  e  Informática  Básica,  en  cursos  de  formación  para 
auxiliares de funcionarios de la Junta de Castilla y León; De gestión 
presupuestaria en el Seminario de Gestión Económica integrada para 
funcionarios  del  Instituto  Nacional  de  Empleo  de  León;  Materias  de 
Derecho  Administrativo,  Presupuestario  y  Tributaría,  así  como  ser 
conferenciante  ponente  en  el  master  en  Gerontología  Social 
desarrollado por el IMSERSO en México.

José Antón Acevedo, cuenta con publicaciones en temas de Derecho 
Administrativo para la oposición al Cuerpo Especial de Gestión de la 
Hacienda Pública, Protección Asistencial de los Emigrantes Españoles 
en México, es editor y redactor de las revistas “España en México” y 
“España fuera de México”,  además de contar con una diversidad de 
artículos de opinión publicados en “Estrella Digital”.

Sea  cordialmente  bienvenido  Don  José  Antón 
Acevedo.

El  Maestro  de  Ceremonias, menciona:  en  este 
momento  el  Doctor  Enrique  Doger  Guerrero,  Presidente 
Municipal  de  la  Heroica  Puebla  de  Zaragoza,  entrega  el 
reconocimiento  de  Visitante  Distinguido  a  Don José  Antón 
Acevedo.

–SE HACE ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO. –

El  Maestro de Ceremonias, señala: con la venia del 
Señor  Presidente,  el  Regidor  Pablo  Fernández del  Campo 
Espinosa,  Presidente  de  la  Comisión  de  Hacienda  y 
Patrimonio  Municipal,  da  lectura  de  la  semblanza  del 
Ingeniero  Fernando  Diez  Torres,  Director  del  Centro  Cinia 
(Capacitación para el Trabajo).

El  Presidente Municipal, manifiesta: tiene la palabra 
el Regidor Pablo Fernández del Campo.

El  Regidor Pablo Fernández del Campo Espinosa, 
expone:  gracias  Señor  Presidente  Municipal,  muy  buenas 
tardes.

Señor Gobernador del Estado
Licenciado Mario Marín Torres
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Presidente Municipal
Enrique Doger Guerrero

Don Mario Amilivia González
Alcalde de León España

Compañeros Regidores

La  preparación  del  Ingeniero  Fernando  Diez  Torres,  ha  sido  en  el 
Colegio  Americano  de  Puebla,  donde  cursó  estudios  de  primaria, 
secundaria  y  preparatoria,  de  donde  pasó  a  la  Universidad  de  las 
Américas, donde obtuvo la Licenciatura de Ingeniería Industrial.

Al  haberla logrado salió de nuestro país a la Universidad Austral  de 
Argentina  en  su  rama  nominada  IAEE  (Instituto  de  Altos  Estudios 
Empresariales)  en  Buenos  Aires,  donde  obtuvo  la  Maestría  en 
Administración  de  Empresas,  la  cual  completó  con  estudios  de 
Empresas del  Oriente al  partir  hacia China al  CEIBS (China Europe 
Internacional Business School) en Shangai.

Al  regresar  a  nuestro  país  se  dedicó  a  posicionar  una  empresa  de 
medicina veterinaria, Laboratorios Ovejero de León, España de la cual 
nadie había oído en México, y el cual con su característico esfuerzo y 
entusiasmo logró hacerla conocida en la mayor parte de nuestro país.

Después  de  lo  anterior,  decidió  ayudar  a  su  padre  en  la  empresa 
familiar, y dejó a un lado los laboratorios.

Pero la vida le tenía destinado lo que hoy llena su vida y corazón, su 
diario hacer, sus esfuerzos y su trabajo los dirige todos ellos a realizar 
lo que él define como su sueño, el integrar a personas discapacitadas al 
mundo del trabajo y de la auto estima.

Tal cosa la realiza como director de CINIA (Capacitación, Industria y 
Artesanía) el proyecto modelo que se echó a andar en febrero de dos 
mil  cinco  y  el  cual  ha  contado  incluso  con  la  visita  y  aplauso  del 
Presidente de la República.

Sus niños como él les llama son ya casi un centenar, a pesar  de haber 
iniciado con tan solo 25. Aunque lo más interesante es que para finales 
de este año se espera contar con 250 y para finales del 2007 con el 
doble de estudiantes.

Para ello antes de hacerse cargo de Cinia (Nombre con el cual se le 
llamaba  cariñosamente  a  la  Esposa  de  Don  Antonio  Fernández 
Rodríguez, el creador junto con el Gobierno del Estado de esta obra, se 
desplazó  a  las  Ciudades  de  León  y  de  Bilbao  en  España,  donde 
SOLTRA, que es el  nombre de la empresa modelo de allá,  fuese el 
ejemplo a seguir.

Por estas Cualidades y su absoluta dedicación por dignificar a nuestros 
poblanos  con  capacidades  diferentes,  es  que  el  Honorable 
Ayuntamiento  de  la  Ciudad  de  Puebla,  se  honra  en  entregar  el 
Reconocimiento  como  Poblano  Distinguido  al  Ing.  Fernando  Diez 
Torres.
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El Maestro de Ceremonias, señala: en este momento 
el Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de 
Puebla, entrega el reconocimiento de Poblano Distinguido al 
Ingeniero Fernando Diez Torres.

–SE HACE ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO. –

El  Maestro  de  Ceremonias, manifiesta:  en  este 
momento, se lleva a cabo la ratificación del Hermanamiento 
con  la  Ciudad  de  León  España,  celebrado  en  fecha  del 
veintiséis de abril del año dos mil, para efectos de registrarlo 
ante la Secretaría de Relaciones Exteriores. 

Signan  como  testigo  de  honor  el  Licenciado  Mario 
Plutarco Marín Torres, Gobernador Constitucional del Estado 
de Puebla.

El  Doctor  Enrique  Doger  Guerrero,  Presidente 
Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza.

Por  la  Ciudad  de  León  del  Reino  de  España,  Don 
Mario Amilivia González, Alcalde.

Y  el  Licenciado  Moisés  Ignacio  Mier  Velasco, 
Secretario del Ayuntamiento de Puebla.

El  Maestro  de  Ceremonias, dice:  escuchemos  las 
palabras que nos dirige Don Mario Amilivia González, Alcalde 
de la Ciudad de León España.

Don Mario Amilivia González, manifiesta: 

Señor Gobernador del Estado de Puebla.

Querido Presidente Municipal, de la Heroica Ciudad de 
Puebla de los Ángeles.

Señoras Regidoras, Regidores.

Amigas y amigos todos.

Mis palabras van a ser muy breves,  pero van a ser 
unas  palabras  que  van  a  surgir  de  lo  más  profundo  del 
corazón,  de  un  sentimiento  que  con  fraternidad  que 
caracteriza a Puebla y a León, y que cada vez que tengo 
ocasión  de  visitar  esta  maravillosa  Ciudad,  pues 
espontáneamente se hace realidad unos instantes de nuestra 
visita a México.

13



(C48/CS5) SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA 16 DE MAYO DE 2006.

Quiero,  como  decía  el  Gobernador  del  Estado  de 
Puebla, reiterar que es la tercera vez que como Alcalde de 
León visito esta maravillosa Ciudad.

La  primera  vez,  lo  hice  en  el  año  mil  novecientos 
noventa y seis, con el entonces Presidente de la Diputación 
José  Antonio  Diez,  acompañado  de  una  importante 
Delegación  de  Leoneses,  políticos  y  empresarios  y  ahí 
formalizamos nuestro primer hermanamiento, que fue entre la 
provincia y la Ciudad de León, con el Estado de Puebla.

Cuatro años después, en mayo del dos mil, el impulso 
del entonces Presidente Municipal Mario Marín, hizo que nos 
hermanáramos las Ciudades de León y Puebla.

Hoy,  seis  años  después  volvemos  a  ratificar 
formalmente el  hermanamiento entre ambas ciudades, y lo 
hacemos con el propósito de que aún tenga mayor vigencia, 
de  que  aún  se  plasme aún más en  acuerdos  de  carácter 
social,  económico,  entendimientos  entre  nuestras 
universidades, y fundamentalmente en lazos personales, en 
lazos  humanos  que  son  comunes  y  que  son  por  todos 
conocidos entre Puebla y León, entre España y México.

Hace no mucho tiempo, seis años es poco en la vida, 
tuve la ocasión de, quizá no, quizá no, hasta allá más, en 
nuestra primera visita tuve la ocasión de llevar una piedra de 
nuestra Catedral, orgullo de la Ciudad de León, precisamente 
a  lo  que hoy es el  Santuario  de la  Virgen del  Camino de 
Puebla, yo creo que es la mejor forma de expresar que el 
hermanamiento ha sido eficaz y ha sido real.

Hace exactamente diez años traíamos una piedra de 
nuestra  Catedral,  hoy,  gracias  al  esfuerzo  de  Leoneses 
Poblanos, gracias al esfuerzo de las Autoridades Poblanas, 
gracias a esfuerzos económicos muy importantes, León tiene 
una magnífica iglesia destinada a la Virgen del Camino.

Hace  también,  seis  años,  plantábamos  el  entonces 
Presidente Municipal y yo un castaño, que me han dicho que 
ha  tenido  una  aventura  difícil,  aunque  se  ha  replantado 
definitivamente, plantábamos un castaño en lo que iba a ser 
precisamente  el  Centro  de  Halzheimer  y  donde  está  hoy 
fundamentalmente el Centro Asistencial de CINIA

Yo creo que todo ello ha puesto de manifiesto y pone 
de  manifiesto  que  nuestro  hermanamiento  entre  ambas 
ciudades, está lleno de sentido común, está lleno de vigencia, 
se fundamenta en relaciones humanas naturales, y por ello, 
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el paso que damos hoy adelante, va a ser para mí, un paso 
todavía, el más difícil.

Quiero en un capítulo de agradecimientos, agradecer 
muy especialmente la  figura de la  Agrupación Leonesa de 
Puebla, especialmente la figura de Don Fernando Diez y de 
su esposa Ángeles que han hecho posible, muchos de los 
hermanamientos que hemos vivido, muchos impulsos en los 
distintos momentos históricos, y muchas personas que están 
aquí, a las que no puedo citar a todas, pero que saben que 
han sido también colaboradoras fundamentales en que hoy 
estemos una vez más en Puebla.

Quiero también, sumarme a los reconocimientos que 
ha  hecho  hoy  el  Ayuntamiento  de  Puebla,  al  prestigioso 
Periodista  Enrique  Castillo,  que  por  cierto,  tiene  una 
trayectoria extraordinaria conocida en España y conocida en 
León, y conocida por lo tanto en todo el mundo; a mi querido 
amigo  Pepe  Antón  Acevedo,  que  fue  el  primer  impulsor 
también desde el punto de vista de la administración de los 
hermanamientos  entre  León  y  Puebla,  y  a  toda  la  familia 
Diez, a su hijo el Ingeniero Fernando Diez, que desde luego 
va a impulsar ese proyecto asistencial con la pasión propia de 
vuestra familia, es la mejor garantía de que va a ser un gran 
éxito  para  Puebla  y  fundamentalmente  para  todos  los 
discapacitados.

Y  a  título  personal  decir,  que  yo  no  tengo  ningún 
mérito para que se me distinga de ninguna de las maneras, el 
único mérito que tengo, es ser Alcalde de una maravillosa 
Ciudad, de una Ciudad que como aquí se ha dicho, es una 
Ciudad bimilenaria, una ciudad que fue corte de un reino que 
fue el  origen  de España,  que creó,  por  qué no decirlo,  el 
concepto  jurídico  de  España,  una  ciudad  que  vivió  las 
primeras cortes democráticas de la edad moderna y que para 
cualquier español, siempre hablar de León, pues hablar de lo 
más granado de nuestra historia. 

Ese  es  mi  gran  honor,  ser  Alcalde  de  una  Ciudad 
maravillosa  que  se  ha  hermanado  históricamente  con  otra 
Ciudad  maravillosa,  una  Ciudad  como  es  Puebla  de  los 
Ángeles,  que  tiene  muchas  similitudes,  otra  maravillosa 
Catedral, un maravilloso patrimonio, pero fundamentalmente 
tiene una maravillosa gente, una gente entrañable, que a mí 
me ha enseñado muchas cosas, pero fundamentalmente me 
ha enseñado también, que lo importante en la política son las 
cosas sencillas, y las cosas sencillas son las que surgen del 
corazón.
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Yo no tengo más que dar las gracias a todos, decir 
que  no  tengo  ningún  mérito,  esta  distinción  la  recibo  en 
nombre  de  la  Ciudad  de  León,  espero  que  este 
hermanamiento  se  consolide  por  los  siglos,  de  los  siglos, 
estemos o no estemos nosotros que será el mejor legado que 
dejemos a nuestras gentes.

Viva León, Viva Puebla, Viva España, Viva México.

El Maestro de Ceremonias, señala: el Doctor Enrique 
Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica Puebla 
de Zaragoza, nos dirige su mensaje.

El  Doctor  Enrique  Doger  Guerrero,  Presidente 
Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza, manifiesta: 
muchas gracias.

Señoras  y  Señores  Regidores  integrantes  del 
Honorable Cabildo.

Señor Gobernador del Estado
Licenciado Mario Marín Torres

Muy estimado amigo
Mario Amilivia González
Alcalde de León

Muy  distinguidos  empresarios  y  visitantes  de  la 
Comitiva que hoy nos hace el honor de estar con nosotros de 
León España.

Saludo también a Don Santiago de Santiago, escultor 
español y muy distinguido invitado a esta ceremonia, y saludo 
a quienes también han sido un factor para que esta visita sea 
todo un éxito,  a la Comunidad Leonesa de Puebla;  a Don 
Fernando Diez, a su esposa la Señora Ángeles de Diez; a 
Jesús  Manuel  Hernández  y  a  todos  Señoras  y  Señores, 
bienvenidos.

Para el Ayuntamiento de Puebla y para los habitantes 
de la Ciudad, es motivo de gran satisfacción recibir en esta 
Sesión  Solemne  del  Honorable  Cabildo,  a  distinguidas 
personalidades  españolas  encabezadas  por  el  Alcalde  de 
León, Señor Mario Amilivia González, que nos ha permitido 
ratificar el pacto de hermanamiento entre nuestras ciudades, 
estrechando así los ya muy importantes lazos que nos unen y 
que  hoy  en  la  presencia  del  Gobernador  del  Estado  que 
también nos honra, fue quien lo inició en el año dos mil,  y 
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previamente  el  Gobierno  del  Estado  hermanado  con  la 
comunidad de León España.

Dichos lazos que nos vinculan en afectos, propósitos y 
proyectos,  se  expresan  cotidianamente  en  la  grata 
convivencia  de  la  Colonia  Leonesa  de  Puebla,  que  forma 
parte  en nuestra  comunidad,  es  por  ello  que al  ratificar  el 
hermanamiento entre León y Puebla, cuyo protocolo data del 
año dos mil, podemos ampliar los objetivos de desarrollo a 
que  aspiramos  compartir  la  riqueza  de  nuestro  pasado, 
nuestro vigoroso presente, y un promisorio futuro.

La  cooperación  entre  los  pueblos  es  una  de  las 
mejores manifestaciones del  espíritu humano,  porque hace 
posible sumar esfuerzos, potenciar capacidades y asistir a los 
grupos  que  requieren  de  apoyos  especiales,  de  la  misma 
manera  nos  permite  llevar  a  cabo acciones  conjuntas  que 
impulsen la valoración y conservación del patrimonio cultural 
de nuestras ciudades, que estimulen el turismo, promuevan el 
arte, la cultura y las tradiciones, que alienten el intercambio 
académico  y  puedan  ampliar  las  relaciones  económicas  y 
comerciales.

Esperamos además, que como Ciudades Hermanas, 
León  y  Puebla,  trabajemos  juntos  en  la  promoción  de  la 
cultura de la paz entre los pueblos, la convivencia y el respeto 
a la pluralidad.

Agradecemos al Alcalde de la Ciudad de León, Señor 
Mario Amilivia González, su presencia en esta ceremonia y el 
respaldo que en todo momento ha brindado a la formalización 
del  acuerdo  de  este  hermanamiento  que  cumple  de  este 
modo con los lineamientos legales del derecho internacional.

Por  otra  parte,  es  intención  del  Ayuntamiento  de 
Puebla conocer las contribuciones de destacados leoneses, 
como  el  Señor  Antonino  Fernández  Rodríguez,  Director 
General  del  Grupo  Modelo,  quien  con  muchos  años  de 
residencia en México, ha realizado invaluables aportaciones a 
favor  del  desarrollo,  de  la  educación  superior  y  la 
conservación del medio ambiente, además de participar en 
múltiples iniciativas de solidaridad social.

A Don Antonino, un exitoso empresario y un hombre 
generoso, hacemos entrega de la copia de la Cédula Real de 
la Fundación de la Ciudad de Puebla, que cumple 475 años 
de  fundada  como  muestra  de  nuestra  admiración  y 
agradecimiento a su trayectoria y a su espíritu filantrópico.
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De la  misma  manera  agradecemos  la  presencia  de 
Don José Antón Acevedo,  Director  de la  Consejería  de  la 
Embajada de España en México, quien en todo momento ha 
sido un entusiasta  impulsor  de las  relaciones entre  ambos 
Países  y  es  un  destacado editor  de  la  revista  España en 
México,  a  quien  con  mucho  gusto  otorgamos  carta  de 
Visitante Distinguido.

El reconocimiento de Poblano Distinguido se otorga a 
quienes a  través de su desempeño personal  o  profesional 
realizan contribuciones al progreso de la ciudad, al bienestar 
de la población o al progreso de la ciudad. Nada mejor que 
otorgar este reconocimiento al Señor Fernando Diez Torres, 
Director  de  CINIA  Capacitación  e  Industria  y  Artesanía, 
exitoso  proyecto  para  la  atención  de  niños,  jóvenes  y 
discapacitados, inspirado en el modelo SOLTRA que funciona 
justamente en la Ciudad de León España.

A  través  de  CINIA  Don  Fernando  Diez,  brinda  un 
ejemplo de dedicación y apoyo a los grupos más necesitados 
y  demuestra  que  es  posible  generar  oportunidades  de 
desarrollo personal y laboral para quienes sufren de alguna 
discapacidad.

Y también hoy, en esta ceremonia reconocemos con la 
entrega  de  la  Cédula  Real  a  uno  de  los  periodistas  más 
destacados de nuestro País,  a Enrique Castillo Pesado de 
una  larga  trayectoria  y  sobre  todo  también,  un  impulsor 
importante de las relaciones entre España y México.

Como  podemos  darnos  cuenta,  este  es  un  día  de 
celebración a la amistad y a la cooperación, y es también un 
momento  propicio  para  agradecer  al  pueblo  leonés,  las 
contribuciones que ha dado a nuestra Ciudad de Puebla que 
se honra en tenerlos como parte de su comunidad.

Bienvenidos, muchas gracias.

El  Maestro  de  Ceremonias, indica:  escuchemos  el 
mensaje  del  Licenciado  Mario  Marín  Torres,  Gobernador 
Constitucional del Estado de Puebla.

El  Licenciado  Mario  Marín  Torres,  Gobernador 
Constitucional  del  Estado  de  Puebla, manifiesta:  muy 
buenas tardes.

Señor Presidente Municipal
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Honorable  Cabildo  Municipal  de  esta  Ciudad  de 
Puebla.

Muy distinguidos galardonados por este Ayuntamiento

Amigo Mario Amilivia
Alcalde de la Ciudad de León, España

Muy  distinguidos  invitados  todos  a  esta  importante 
reunión. 

Brevemente  expresarles  mi  alegría,  mi  emoción,  mi 
beneplácito  por  este  reencuentro  entre  dos  ciudades 
entrañables, dos ciudades pujantes, progresistas, con gente 
buena y trabajadora como son las Ciudades de León España, 
y de Puebla de Zaragoza, México.

Decirles que efectivamente hemos participado durante 
estos diez años de hermanamiento, de amistad, de relaciones 
comerciales, industriales, culturales, turísticas, primero como 
Secretario  de  Gobernación  del  Estado,  en  la  época  del 
Gobernador  Manuel  Bartlett;  después  como  Presidente 
Municipal de esta Ciudad Capital, y ahora como Gobernador, 
me da mucho gusto refrendar este encuentro fraternal entre 
estas  dos  grandes  ciudades,  que  recordamos  en  los 
diferentes momentos y lo digo muy sinceramente con mucha 
emoción,  porque  fueron  actos  todos,  llenos  de  sinceridad, 
llenos de comprensión y con un gran deseo de que nuestras 
ciudades sigan prosperando, sigan avanzando.

Hemos  tenido  la  oportunidad  de  estar  en  León  en 
varias ocasiones, como también nuestro distinguido invitado 
Mario Amilivia ha estado aquí también en varias ocasiones, y 
cada vez que lo hacemos, lo hacemos siempre pensando en 
el  progreso  de  nuestros  pueblos.  Por  ello,  hoy  como 
Gobernador del Estado, me congratulo una vez más de tener 
esta magnífica oportunidad que la vida nos da de demostrar 
en los hechos que cuando se quiere avanzar en la paz, en el 
progreso, en las relaciones diplomáticas,  en la inteligencia, 
pero sobre todo en la amistad, es posible lograrlo.

Por ello, les deseo a ambas ciudades éxito, que esta 
nueva etapa de hermanamiento sirva a nuestras respectivas 
ciudades, y que en el futuro, como bien lo ha dicho Mario 
Amilivia, dejemos una herencia imborrable para las nuevas 
generaciones y que esta relación perdure por toda la vida.

Enhorabuena por León, por Puebla, por España y por 
México, muchas felicidades.
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El  Maestro  de  Ceremonias, señala:  en  este 
momento, Don Mario Amilivia González, Alcalde de la Ciudad 
de  León  España,  entrega  un  pergamino  conmemorativo  a 
esta reunión, y el banderín de la Ciudad de León España al 
Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la 
Heroica Puebla de Zaragoza.

El  Presidente  Municipal, menciona:  solicito  al 
Secretario del Ayuntamiento,  continúe con el  desahogo del 
Orden del Día.

El  Secretario  del  Honorable  Ayuntamiento, dice: 
Señor Presidente informo a usted y al  Cabildo que,  se ha 
dado cumplimiento al Orden del Día.

El  Presidente  Municipal, menciona:  Compañeras  y 
Compañeros  Regidores,  Distinguidos  invitados,  Señor 
Gobernador del Estado, Señor Alcalde de León España, en 
términos del artículo 26 fracción XII del Código Reglamentario 
para el Municipio de Puebla, declaro el cierre de los trabajos 
de  la  presente  Sesión  Solemne  de  Cabildo,  –Siendo  las 
catorce horas–,  del  día dieciséis  de Mayo del  año dos mil 
seis.

Gracias, buenas tardes.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL

DOCTOR JOSÉ ENRIQUE DOGER GUERRERO 

EL SÍNDICO MUNICIPAL

ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

C. IGNACIO MIER VELASCO
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